
Referat fra møte i FAU ved Orkanger barneskole, 8. april 2019, kl. 18.00 

Til stede: Frode Gjengård (rektor), Hanne Mette Romundstad (4. trinn), Siv Ruud Hansen (7. 

trinn), Eli Richter (2. trinn), Reidun Hestnes (2. trinn), Anne Hestnes (5. trinn), Ragnhild 

Falch (6. trinn), Trude Rostad (1. trinn), Roger Iversen Schei (7. trinn) og Julie K. Eliassen (3. 

trinn). 

Sak 1: Søknad om støtte til oppgradering av ballflata på småskolegården 

FAU vedtar å bidra med 20000 kr. 

Sak 2 Signering av stiftelsesdokument (Orkanger barneskoles foreldreforening) 

Bakgrunn for stiftelsen: enkeltperson kan styre felles bankkonto (org.nr.). 

Sak 3: Besteforeldre i skolegården 

Eventuelt gjennom Røde Kors. Lars Ivar Jensen (Røde Kors) og Frode (rektor) har 

ikke hatt kontakt enda. Frode tar kontakt nå etter hvert.  

Sak 4: Belysning på skoleveien 

Ringt tekniske tjenester i kommunen flere ganger, men aldri fått noen tilbakemelding. 

Vært tatt opp i SU, hvor politikeren skulle ta det opp politisk, men Frode har ikke fått 

noen tilbakemelding. Per i dag vet vi om ett område som er trafikkfarlig pga. en 

kombinasjon av uoversiktlig overgang og fravær av belysning: Like etter undergangen 

ved ungdomsskolen (snarveien) opp mot «Bakkan», hvor alle skoleelever som bor i 

«Bakkan» går til/fra skolen. Privatpersoner som bor i området har uttalt at de er villige 

til å avse en bit av sin private tomt for å få til gangvei. Julie og Anne forfatter en 

offentlig henvendelse til kommunen vedr. dette.  

Sak 5: Uoversiktlig veikryss 

Se også sak 4. Generelt vedr. innkjørselen til barneskolen: kan sette opp 

forkjørsrettskilt? Utfordringen med dette er mulig opphopning av biler i Orkdalsveien 

eller inne på parkeringsplassen/veien ved skolen. Noen foreldre slipper av barna midt i 

krysset også (stopper trafikken i Orkdalsveien, blir fort kaos). Mulig å få enveiskjørt 

inn ved Moon, slik at barna kan slippes av like utenfor skolegården, og foreldre kan 

kjøre videre forbi ungdomsskolen/Bunnpris på vei ut? Kan være åpent for 

gjennomkjøring i gitte tidsrom? Kan det være parkering forbudt i parkeringslommene i 

en periode hver morgen/ettermiddag i ukedagene? 

I tillegg kan vi bidra til en større innsats med fokus på at flere kan gå til/fra skolen. 

Konkrete forslag? 

Sak 6: Dugnad før 17.mai 

 Mandag 13. mai, kl. 18.00. 

Hanne Mette tar kontakt med Frode, slik at de, sammen med vaktmester, kan ta en 

runde på forhånd for å se hva som kan gjøres. Arbeidslivsfag på ungdomsskolen kan 

også kanskje bidra med mer. Julie lager invitasjon til dugnaden. Sendes ut så fort som 

mulig, men må påminnes i tiden før dugnaden.  



Sak 7: Ekstern skolevurdering 

Offentlig rapport, noen foreldre fått den fra kontaktlærer. Skolen er i innspurten på 

utviklingsarbeidet «Vurdering for læring», og temaet for vurderingen var derfor 

«Vurdering som fremmer læring». 

Forholdsvis lavt oppmøte ved foreldreintervjene, men fin samtale iflg. vurdererne.  

Foreldrene merker mest vedr. mål, fremtidsfokus og forberedelse til kontaktmøter 

(utviklingssamtaler). Mye god tilbakemelding fra vurdererne. Fire spørsmål for videre 

arbeid på skolen: 

- Hvordan sikre sammenheng med nytt fokusområde (fagfornying og digitalisering)? 

- Hvordan skape rom for deling av god praksis og erfaringer på tvers av 

trinn/faggrupper? 

- Hvordan gi elevene mer innflytelse på arbeids- og vurderingsmåter? 

- Hvordan følge opp utviklingsmål fra utviklingssamtaler i de ulike tidsspennene? 

Skolen jobber videre med alle disse punktene.  

Sak 8: Eventuelt 

- Snakke positivt om dugnad på foreldremøtene 😊 

- Ønske om at SFO bruker Transponder til skjema osv. (i stedet for papirlappene) 

 

Nytt møte: mandag 6. mai, kl. 18.00 

 

Referent: Julie K. Eliassen 


